AANTEBPA FENIKHZ NAIAEIAZ B° AYKEIOY 2004
EKOQNHZEIZ

OEMA1lo

A. Ava>0pea=1,0>0«ka k € R, va Oci&eTe 0TI IOXVEl:
loga8* = klog,6.
Movadeg 9

B. Na xapakTnpiosTe TIG NPOTACEIC Nou akoAouBoUv ypagovTag oTo TETPAdIO
0ag TN AeEn ZwoTto 1 AdBog dinAa OTo ypAUPA MOU AVTIOTOIXEl O KABE
npoTaon.

a. [ia onoloucdnnoTe BETIKOUG apIBPouUg Xy, X, 10XUEI
logﬁ _ logx, :
x, logx,
B. To aBpoioua TWV NPWTWV V OpwWV apiBuNTIKAG npoodou (ay) €ival
o, +o
S, =—/——v
2
Y. Av u(x) eival To unoloino TG diaipeong Tou NoAuwvupou A(x) dia Tou
0(x), onou 3(x) kal u(x) ival un pndevika noAuwvuud, TOTE 0 BaBuog
Tou U(X) €ival yIkpOTEPOG and To BabBuod Tou O(x).
0. Eav a, B, y sival diadoxikoi 0pol onolacdnnoTe apiBunTIKAG nNpooddou,
TOTE 10XVEl B2 = ay.

Movadeg 4

.  Na oupnAnpwosTe oTo TETPAdIO 0Ag OTIG NAPAKATW 100TNTEG, TA KEVA Mou
onUEI®VOVTAl UE ...

a. Yo" =a onou a > 0, g aképaiog Kai v BETIKOG aKEPAIOG
log 6 )
B. o % =._.o6nouB>0kaia>0psa=1
y. log,o™ =.. énoua>0pea=1kaxeR
Movadeg 6

A. Na pera@épete oTOo TETPAdIO 0©AC TOV NAPAKATW nNivaka Kdl va Tov
OUMNANPWOETE PE To €i00G TNG KOVOTOVIAG TWV CUVAPTACEWV NUX Kal GUVX.

T 3n
0 2 T 2 2
X | | | !
NUX
ouvXx

Movadeg 6
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OEMA 20

a. Na AUoete Tnv €€iowon nu2x —\/gcsvvx =0.
Movadeg 13
B. Na anodeifeTe OTI _1-ow2a = scpg
2npo +nu2a 2
y1a OAEG TIG TIUEC TOU d nou opideTal n 100TNTa.
Movadesg 12

OEMA 30
Aiveral To noAuwvupo P(x) = x* - 8x> + (5a - 1)x*> + 8x - 3a - 6, 6rou a € R.

a. Na kdavete Tnv digipeon Tou P(x) d1a Tou x* - 1 kal va YPAWETE TN OXETIKA

TauToTNTA.
Movadeg 9
B. Na Bpeite TNV TIYN TOU @, WOTE N napanavw Olaipeon va gival TEAsIa.
Movadeg 4

Y. Taa = 3, va Bpeite TI¢ pileg TnG &iowang P(x) = 0 kaBwg kal Ta dlacThuaTa
OTa onoia n ypagikn napdoracn TnG NOAUWVUMIKNAG cuvaptnong P(x) eival
KaTw ano Tov agova x ' Xx.

Movadsg 12
OEMA 40
A. Na Bpeite To nedio opioyoU TNG CUVAPTNONG
1 2X 1 X
f(x)=,-2| — +3—] —-1.
w25 {3
Movadeg 13
B. Aiveral n ouvdaptnon g(x) = 5%. Na AUoeTe Tnv e€icwon:
125(5% -1)
gx)+gx+1)+gx+2)+.. . +g(x+49)=————.
Movadsg 12
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AMNANTHZEIZ

OEMA 10

A. 'EoTtw OTI €ival
logq® = x (1)
ToTe CUNPWVA PE ToV OpIoUO TwV AoyapiBuwyv Ba £xouue Icoduvaua oTl
0 = a*
onote 8= ()= B“=0d"< (pekeR)
logq0* = kx (2) (opIopbG TwV Aoyapiduwv)
Telog n (2) Aoyw Tng (1) ypageTal
log.6* = k - log.0

B.
a B- Y o
A 2 2 A
r.
B
a. Vo' =a
B. 0Llogoﬁ _o
Y- logmocX =X
A.
N T
Tl NN N
OUVX‘\ \ / /
OEMA 20

a. ‘Exoupe
T]],lzX—\/E'GDVXZOQ 2nw-cvvx—\/§-cvvxzoc> (2nw—\/§)-cvvxzo

onoTe
2mp0x—+3 =0 (1)

ouvx =0 (2)
Ano v (1) &xoupe

V3 n
2 —3=0 X = == Mpx =M

Texvikn Enegepyaoia: Keystone



onoTE

2
X = 2K7 + 1 X=2kT+ M- | | x=2xr + = 1 X = 2K+
3 3 3 3
e x e’/

Ano tTnv (2) &xoupe

T T
owx =0 GDVXZGDVE. Apa XZZK?Z'iE e Kk e Z

1-ovv2a 1- (1 - 277yza) -1 2ppila 2’

2nua +np2a - 2nua + 2nua - cvove - 277ua(1 + ovva) - 2nua - (1 + ovva) -

2 g-O'z)vg 2 g-O'z)vg nyg
L ok Rk W Mttt Wk WO
Ivovva | H5 2% 2000 & oov® 2
2 2 2
OEMA 30
a.
x*'-8x>+ (5a-1)x*+8x-3a-6 x? -1
-x* + X2 x> - 8x + 5a

-8x3 + 5ax> + 8x -3a -6

8x3 - 8x

S5ax? -3a-6

-5ax? + 5a

2a -6

Ano Tnv napanavw diaipeaon npokUNTEl N TAUTOTNTA:
P(x) = (x> - 1) (x> - 8x + 5a) + 2a -6

B. H napanavw diaipeon €ival TeEAEla oTav
U=0<20-6=0<a=3.

Y. Taa=3negiowonP(x) =0
ypageTarl:
x'-8C +14x* +8x-15=0=(xX*-1)(xX*-8+5.3) =0
(x-1)(x+1)(x*-8+15) =0
(x-1)(x+1)(x-3)(x-5)=0.

01 pilec TnG €€iowong eivar -1, 1, 3, 5.
H ypagikn napactaon TG P(x) €ival katw ano Tov X ' X 0Tav Kai Jovov oTav
PX) <0 (x-1)(x+1)(x-3)(x-5) <0,
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nou ano Tov nivaka npPocHuwV

X |- 11 3 5 4=
S
npokUNTEl OTI x e (-1,1) u (3, 5).
OEMA 40
A.

To nedio opiopoU TnG f €ival ol TIYEG TOU X YIa TIG OMNOIEG:
2x x
-2 1} +3- 1j ~1>0
5 5
. 1Y .

OeTovTag (;} =y>0 (1) EXOUHE:
1 1 M

—2)y*+3y-1202y" -3y+1<0 < 2(y-1)- y-7|g0es <yl

1 1 ¥ log T log 5>0
—S(gJ <le2>5">1< log2>log5" >logl<> 0<x-log5<log2 <

2
0<x< log 2
log5
. . . . , In2
2nu. Eav xpnoigonoloucape 1o puUOIko AoyapiBuo Ba sixape 0 < x < ﬁ
n

To npwTo peEAOG TNG doopEvNG eEiowonc yYpageTal:

g(X)+g(x+1)+g(X+2)+....+g(x+49) = ¥+ 5 145524 454 =
= 5*+5%:545%52+  5%5% = 5% (1+5+5%+....+5%) (1)

Ouw¢ To aBpoiopa 1+5+5%+....+5% eivar d6poiopa Twv 50 NPpOTOV 6PV
M1aG YEWUETPIKNG NPoOdoU PE NpwTO O0po a;=1 kal Adyo A=5.

Onore:
15 —1) s0-1

1+5+5 +. +5% = =
5-1 4

(2)

'ETol n (1) Aoyw Tng (2) ypapeTar:

5°-1
g(x)+g(x+1)+g(x+2)+..+g(x+49) =5"- ,
Enopévwg n dedopévn €Eiowon ypageral I00dUvapa
L 50-1125-(5° 1)

5*. i S5 =125a5 =5,

Apa x=3 (a@ouU n cuvaptnon 5* eivar 1-1).
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